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D ERSATZTEILLISTE |

|

(NI ONDERDELENLIJST. -

WICHTIG BEI mqumrrczm <Oz mmmxﬁ.Nam_rmz

Fur das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe der auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Nummer,
um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden.

Genaue Anschrift mit Post- und Bahnstation und. Postleitzahl sowie Versandart (ob Packchen,
Postpaket, Fracht-, Eil- oder ExpreBgut) ist unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterfiegen wihrend des Betriebes
naturlichem Verschleifl und sind daher von der Garantie ausgenommen, Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muB der Austausch er-
folgen. Fiir Folgeschaden, die durch nicht rechtzeitiges Vers

ot NZeges von Verschleifl
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

he
Auswechseln

11D FG__G_ 1

BELANGRIJK VOOR HET mmmqm_._.mz <OZ Ozommomrmz

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel! vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het type-plaatje ingestempelde machine-nummer op te geven,
om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden.

Beslist noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en
postcode, alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voor het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.

Zonodig versieten delen vervangen. Eveniuele schade, tengevoige van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

F CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

__ LISTA'PART!-DI:RICAMBIO

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE _u_mOmw qubOImmw

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce a échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Surtout, il est impératif de mentionner le numéro de série de la machine, marquée sur la plaque du
constructeur, afin d’eviter des livraisons erronnées de piéces détachées.

Veuillez préciser en tout cas également votre bureau de poste ou station de chemins de fer, avec
chilfre de code postal, ainsi que la nature désirée de transport (petit paquet, colis postal, petite ou
grande vitesse, exprés).

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises a l'usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces pigces. Si nécessaire, if faut les
remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
que les pieces d’'usure n'ayent pas été remplacees au bon moment.

NOTE IMPORTANT! PER ORDINARE PEZZI DI m_0>_<_m_0

Individuare |'esatto numero d’ordine e la denominazione del pezzo da ricambiare, consultando la
seguente lista parti.

Per evitare ogni errata consegna, Vi consigliamo espressamente di rimetterci il numero macchina
inciso sulla targhetta di matricola.

Per la spedizione Vi preghiamo di rimetterci I'indirizzo preciso, la stazione ferroviaria o ufficio
postale competente, il CAP nonché il tipo di consegna richiesto (pacco, pacchetto, spedizione
espresso, corriere).

Le parti di recambio di listino contaddistinte dalla lettera "X" sono quelie parti che durante il servizio
dell"attrezzo vanno maggiormente soggette a naturale usara per cui non si assume alcuna oma:N_m.
Prima di mettere in funzione I'attrezzo & necessario controllare se dette parti risultano funzionali. In
caso contrario procedere a conveniente sostituzione. Non ci si assume alcuna responsabilita per
danni sorti per non tempestiva sostituzione delle parti.

GB SPARE:PARTS CATALOGUE

|'S RESERVDELSFORTECKNING

IMPORTANT NOTE CONCERNING ,Oncmmm OZ wnbmm _u\:ﬁ.m

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description.

In particular, you are requested to quote also the machine serial number marked on the nameplate,
in order to prevent any erroneous supply of parts.

Please make sure to mention also your post office or railway station, incl. zip code, and the kind of
transport (small parcel, post parcel, normal or fast freight, express).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and thersfora are not covered by our warranty. Prior to every werk these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parls have not replaced in
proper time.

OBSERVERA VID BESTALLNING AV mmwmm<om_.>m

Var god och anvand exakt bestéllningsnummer fran denna

reservdelsférteckning vid bestalining av delar.

och materialbeteckning

Av stérsta betydelse dr dessutom uppfgiften om typplatens maskinnummer 6r att undvika felaktiga
leveranser av reservdelar.

Var god och ange exakt adress med postens eller jarnvigens mottagningsstation samt uppgift am
forsandelséttet (t.ex. smapaket, postpaket, frakt-, il-eller expressgods).

De i reservdelslistan med "X" markerade reservdelarna utsétts for naturligt slitage under drift och &r
didrdr undantagna fran garantin. Kontrollera dessen delars funktionsduglighet fére varje anvandning
och byt ut slitna eller skadade delar vid behov, Skador som uppkommit pa grund av att slitagedelar
inte bytts ut i tid omfattas inte av garantin.
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

Pos.

Nr.

TS1602

x=Verschleilteil *=kein Ersatzteil

x=Wear par( *=no spare parts

x=Picces d'usure *=pas de piéce de rechange

Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce

Lob WY -

~ O

30

127253
127252
122 805
150 147
150 146
162 173
108 671
161 382
162 224
108 589
105 186
116 630
161 098
117245
127 807
124 330
108 292
161 121
126771
130255
150293
161 168
162 019
107 465
107 441
161 459
161 080

c

o 0O o O0O0C0COODCCOO0OOCO O D0

SchwenkbocKa e SWIVEIING deVicC.. i «w Support de pivotement

Spannstift ISO 8752- 6x55-A-ST Dacromet........cc..ecveeeereeeree TENSIONING PINrraririireiervrieerivnrsnsenerennesnesennersesnsnnsnsennennsss GoUpille de serrage

Spannstift 1ISO 8752-10x55-A-ST Dacromet.. Tensioning pin .. Goupille de serrage
Unterlenkerbolzen. ... LOWET TINK DOM..ooivrctccevecrercsneses e snenneee. BOUlON du bras de guidage inférieur
Unterlenkerhebel, rechis.......ooiieiminmnmminsinicssnne: LOWET NK 10VET, MZNE iiiiiciireirrreerneinrnnnnngineonnennns. Levier du bras de guidage, droit
Unterlenkerhebel, TnKs......oooivieirniiriiecinennenes LOWET MK 1EVET, 16110 iiirerirreerirnnerississssnsnssassassesesnenanane: LEViET du bras de guidage, gauche
Bolzen....... . . Pi Boulon

Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN 3..viiiiinniccivnnennninrennes FOIING PRIE.ccrviiriirieiresrcrirviserrenssinsnneesinnnsseseesnn s £88€8 d'essieu

ADSEENISHIIZE. ..o irenercseensecsssenseseees PATKINE SUPPOTL..ceiriviiinirernierersersinsiisminsmonsssesssesseenonesnn s SUPPOrt de stationnement
SCRWENKDOCK .. cvivireicrinireriranisennceneennrnnecsssssssssnsesssesrsseresnes SWIVEIING ARVICE .o evveveiieieiieresresrce st ... T€le de pivotement

Okt,~Mutter DIN 985-M12-8-A3A . . ... Flexagonal nut... ... Ecrou hexagonal

Scheibe DIN 125-13-A3A . oieireincnniccimsenessecnssensnins WASHCT .t veteiniceinsentinnivensrsessessnenserersssmssnssseressonnene s RONAeNE

6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A3A ....coivmivvecrrvcrrernnen HEXAZONAT DOl cve e eniereesessenssenneenennns BOUTON hexagonal

Bundbuchse SOW 55/65x30......cuivrcerccrrrnnnirinesnnnnnn. Elange sleeve......... . Douille a collet

Kette 2,8x960 22 GI. DIN 5686 TZN. vererereennenns ChAIN
Pafischeibe S0X62x | DIN 988.......cccviviiniviccrccrnneerenncneees AAJUSTING WASNCT .ot irensinsssnsnesnn e RODdelle d' austage
Stiltzscheibe SOx62x3 DIN 988......coevvivmveiernirienserierennenns Supporting plate . Rondelle de support
Kegelschmicrnippel AS 8x1 DIN 7141 2....covvicvcvrnnenicerenren. CONICAL 8ICASE NIPPIC...cvurirnrescrireessererecrveserssrinrannsenrennrnnrens GraISSEUr conique
LAgerbUCNSe. o iiecrinienseeeenseesmenssmsensmnssrerees BEATNE DUSHLLctiviiviiiiviccnivierenierrssinnsrssirnnsnsrsnnine e COUSSINEL

6kt.-Schraube DIN 931-M12x45-8.8-A3A, .Hexagonal bolt . Boulon hexagonal
SIENTING o cseseernessees AQJUSHNG TN i srrirereereiseesennerein s s BagUE de réglage
Bundbuchse 25 W28/35X20.......ccveericrrnnrinernnsnnnenssnennes BUST it iss s s seessnesssesecnsneneneenenns. DOUIlE 2 cOllet
Kugelo.ocooniiciiecvenicnne .Bal .. Bille

LLenkhebel, vorn... terrererresnerenaniennesionsenre SEETINE LEVET, fTONLcuuiriiviiviivecrenrereresenreoreceereneereennen ... Levier de direction, avant
Spannstift 1ISO 8752-8x40-A-ST DaCromet.....c.ve.eecuvrrenreriress TENSION PIMlciitiiiiriiiricrecice s GOUpille de serrage
Spannstift ISO 8752-5x40-A-ST Dacromet.......cocevircvneeercreere TENSION PiNlecruirevicinierannseresseesessrersmenserenoresns ... Goupille de serrage

Seil 8x7000, rot Red rope.. cvrmenenneenns Clble Touge

reeereeesrer e esrersererrensereassanesseessensaraesseeressarntestesresneeneerees CHATNE

E2
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav.

Pos.

Nr.

TS 1602

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil

x=Wear part *=no spare parts

x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange

Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce

N —

(W=

127973
127 972
162 134
162 137
108 292
161 159
162 140
162 141
116 641
127 267
162 386
130203
116118
128 018
123 188
105 186
108 589
116 630
161310
161313
117999
117 831
162 244
127 641
118 555
127 948
161 774
161978
127 516
107 438
117772
108 441
162 075
162 078
116 459

S0 0000000000000 0R003S 3200 oo

k=3

O o0 0 o000 Qoo

RANMEN. i iirrrreeeerrreccrsesseneecssssensreseessssasssses FEAIICuuuersnneererssenerssssssssonsensnssssssnrensssssssossssnses CIASSIS

Spannstift ISO 8752- 10x75-A-ST Dacromet.. ..... Tensioning pin........cc.occevrirrenne. rrereeee e <rer.. Goupille de serrage
Spannstift ISO 8752-16x75-A-ST Dacromet..........c.oceue.... ... Tensioning pin..........c..ecenee ettt et nae Goupille de serrage
Lenkwelle vorne........ rerrererbeerrasereenesesnse e nnenseneneneennennenne e StCETINE Shaft, front....... e —— rerrerere oo ATbre de direction, avant
Lenkwelle, hinten. . Steering shaft, back. . ..Arbre de direction, arriére
Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412...............c.ceeuueeeoe.... Conical grease nipple........ ettt e na s aeaas . Graisseur conique
Bundbuchse 40 W 44/55x20...ccovvcivnvcinriviininnnene reeereenenennens Flange sleeve........... s ey anenns DS .Douille 2 collet

Rahmen, vorne............... et rvreerreenneeresneenreneon PTAME, TONL i et a—— ... Chéssis, avant

Rahimen, hinten..........ccoccooee RTRRIN ......:..................mB_.:m, back.....coceveiiins s et e ... Chéssis, arriére
6kt.-Schraube DIN 933- Zwoxmo 8.8-A3A . . Hexagonal bolt.. .. Boulon hexagonal
6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A ......cccovvvvrrrnnne reeercenenneneens HEXAZONA! NUL.....oiieiciiocereecr e e e .Ecrou hexagonal

Getriebe GT 30 (Tafel 15)..cccccvvrrvrcenernirenrecr e veerenes GEArDOX (TablE 15)..uiiiiiieeecreiiere e et Engrenage (Table 15)
Zapfwellenschutz...........ccocecriicvcciinnnrcce e ....P.t.o. shaft protection device.............. N e <-ereene. PrOtEction de la prise de force
Scheibe DIN7349- _o u >u> ..Washer . - ....Rondelle

6kt.-Schraube DIN 933-M10x30-10.9-A3A Verbus-plus........ Hexagonal bolt...............cco....... crereernesene e ieeneneennenno B0ULON hexagonal
Parabelfeder.......ccoiviiriiee e, PATab0lA SPHNG.. o reerennnedeeneneeennesennenensns RESSOIt parabole

Scheibe DIN 125-13-A3A.. . Washer.. . .Rondelle

6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A.........ccovvvvervvirrreerrrrernnnnnn.. Hexagonal nut.......... et ceveereenerennn BCTOU NeXagonal
6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A3A.......ccccoverivcvericecer. HEXAZONAL DOL.ccvirnrircirceiircennircrerecneireeceneccserenennneeennns. BOUlON hexagonal
Ablageprofili......ccoicrinnniiineeneeeeeeeeneennns SUppoIt profile........ st renrensieetennnsssecenenensaenennenenennaenees DEPOL Profilé
Ablagewinkel... .Support bracket. ..Cornigre du dépdt
SChZLOPS... o SRUPION € 111 ¢ FURROU RO ettt enessesneenenneennnnns, POL € protection
Schlauchschelle SA 70-90 SKZ DIN 3017......c.ocooorvnirerrener. HOSE CliPuceiciiiiiiicieirerireene s srsasnesaesenas ee..... Collier pour chambre a air
Zwischenlager, MONHErt.........ocovvvererrerivreemreireisecsesennnnens .... Intermediate bearing, mounted....... - .. Palier intermédiaire, monté
6kt.-Schraube DIN 933-M12x30-8.8-A3A Verbus-plus.......... Hexagonal bolt................... rtereenaeeeeerennresnnieaeenseneeeneerennenns B0OUION heXagonal
Schlauchschelle SG 80-100/13........ccccconmevvrrnvvrnerevenrarenenns HOSE CliPeaeiieririiiniinnne b e ne e .. Collier pour chambre a air
Senkschraube DIN 7991-M12x50-8.8-A3A .............ccc..o.eo....Countersunk screw.................. e PR . Vis a téte conique

Platte. oo DI Plaque

[agerplatte... ...Plate.. .Plaque

Seilrolle. oo crenerien e ROPE PUEY v ST FETOTOU N sreneeenn. Poulie de cble

Spaunstift ISO 8752- 5x30-A-ST Dacromet........................... Tensioning pin............ et vt e et Goupille de serrage
6kt.-Schraube DIN 933-M10x40-8.8-A3A .........cccoevrnnn veene Hexagonal bolt.........o.oeiieinnnniiiiceee e .......... Boulon hexagonal
6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A ............ veeviessenssesssnnsennenns.. Hexagonal nut.... ) .Ecrou hexagonal
Lagerschale.. ...Bearing shell................ et aesenaene receernnnnenee Coquille de coussinet
Platte.................. ettt etenane s s s eneneneneneseneseesenescsenenenesees D1AIGuruth o eren e vt et e enees ceeeeeenn. Plaque

6kt.-Schraube DIN 931-M10x100-8.8-A3A ...........cceueee...... Hexagonal bolt............. rrter e eneeneeee. BOUTON heXagonal
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Tav.

Pos.

Nr.

TS 1602

x=Verschleif3teil *=kein Ersatzteil

x=Wear part *=no spare parts

x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange

Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce

RN —

~

9
10
)
12
13
14
15
16
17
18
19
20
22
23
24
26

49

161 096
127 267
108 746
161 098
122 471
108 292
127 973
127 972
109 180
161202
161 182
162 029
161514
116 118
108 441
162 033
127577
127580
161 538
161 537
161 903
161 142
161 141
116 607
116030
150 581
160316
106 903
162314
108 531
105 421
126752
127213
124 687
127974
108 689
107 386
127770
160756
126 377
161 883
127 961

©O O 0O 0O x x O 0O O

[olike]

Fahrwerk, hinten.. .Chassis, back. .. Chassis, arriére

Ralmenquertiiiger. ..o rimimionniieesoneesosiienseses TTAVEISE fIAME SHUCHULE. ovuiveisieirererrraeaesssecsrnnsnseseserennnne POULTE transversale de chéssis
6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A .. .. Hexagonal nut... .Eerou hexagonal
6kL.-Schraube DIN 931-M20x150-8.8-A3A ....c.ccovevierererernns HEXAZONAL DOlEeuceiririiiriereiininireirienienevr s erisieseneseneenesennenn, BOUlON hexagonal
Bundbuchse SOWSS5/65X30....c.cvvvnrenrinccerevnnsnnnncnnrenssncess FIANZE SICEVE. ceuirrernrrrirrnrererserennisenieresersrsmsssnsnsensesenennnns DOUIE 8 cOllel

e .. Cable bus ..... Passe-cable
8x1 DIN 7141 2. CoONlical grease MIpple....cccrcerenenenviemenersninsnesearecreneeenn.. Graisseur conique
Spamnstift ISO 8752- 10x75-A-ST Dacromeloecrecnnvinnenee. TENSIONING Pineciniicivicnennn TN crrerenrnnness Goupille de serrage
Spannstiflt ISO 8752-16x75-A-ST Dacromet Tensioning pi Goupille de serrage
1ibe DIN 931-M10x90-8.8-A3A ..o Hexagonal Dol Boulon hexagonal
LANZDUCHSEC vvtirccrceininieernrcrerrereseressessesresnssasnssseneresenaeneas DISEANCE DUSIINZucitiiieirrriiirerevrernnninrenr e ereneeseseesresessenennns Douille d'écarlement
BOlZCN. i BOM s BOUION .
Spurhebel.. Track lever . Levier d'accouplement
SPUISLANGE....vevireiiiririniceerererererinmenneeeresssessnnnnensesesersssereseserers JTACK TOQuuiiiinietimnrecrircrriniinrecsrnmeresnsnrnnisesssnsssssusiereneseensennenes BaIT€ d'accouplement
Scheibe DIN 7349-10,5-A3A......ciovnmnicneeamieccenes WASHET it neesisseensesesenssseseanesenenennes RONAeHE
6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A .. .. Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
ACHSSCHENKCL.vviiiiicneccrciiirrerceenieeernnnneeiesensereseserenesenes SICCTNEZ KNUCKIC uvrereiireriivivcerrirnenenresisisieiresarernnesennnnnnnne FUSEE d'ESSiCU
Reifen 10.0/75-15.3/MP 8PR AMFM.. Pneu
Schlauch 10.0/75-15.3u i HOSC ot CAMDIE 4 air
Laulrad 10.0/75-153 1 ioiiicinssiisssneeininiee DISC WHEEl oot nenresnieneiseersseneeeeees ROUE @ disque
Tiefbettlelge 9.00 Jx15.3 Drop base ring... .. Jante creuse
Leenkhebel, HINEN...ccovvrnevcrrrrmenisieeresesesesesenssaererersvsnsers SIECTINE OV, DACK ctriviriierienimcrrmsnncsvesisnransnnnnreneeneennenes LEVICE de direction, arriére
DIStanZbUuChSe. ..ccovviieccrcriisiiciccrerenrsiicimeseseresesresnenneenn DISEANCE DUSNING cvereirriiriercrnienninnnerrecreniernnnsannesenenene. DOUIE d'écartement
Platte. Plate.. .. Plaque
okt.-Schraube DIN 933-M 6x16-8.8-A3A......ccovviivcvrininee HEXAZONAL BOIEeuivciriririiieiiierctinrinnnitccesneesesesnenesenene. Boulon hexagonal
Scheibe DIN 9021-7,4-A3A....cvncininieinrencnnsensnninnne WASHC  civiciiivcicrncrseenn e sssesesenseanes crvereeenennnnn. RONdelle
Warntafel.. Warning sign wemserennnen T ableau d'avertissement
[asche... P rerernerssrenresneresissssrssressees TONZUC wveveeressresresrisstosssonsesssssssessossossesssesassssssenasonsosesseserssss BCISSE
6kt-Mutter DIN 985-MO-8-A3A .oooovivivrinnrernsrensnieerennnnss HEXAZONA) NUL . cvvrverreriseveeirrireserinsesrecaessessssssssssesssessesseseennn: BCIOU Nexagonal
Warat H ign suppor .Support de (ableaun d'avertissement
Okt.-Mutter DDIN 985-M8B-8-A3A ...vvrirvereenernnernnnnnnenes HEXAZONA] UL vt escsriee e en s esnens ..... Ecrou hexagonal
Scheibe DIN 9021-8.4-A3A .coiierernnenrererarsnesnervenecnins WASIEE et irenncssereisnssns s ssesesnsinasessssnseseseneness RONAEIE
6kt.-Schraube DIN 933-M8x35-8.8-A3A
Riickstraliler, roti. e

Boulon hexagonal

[T TP e SRR, ... Catadioptre, rouge
Riickstraltler, gelb e wvnvesnrerenereres RETICCLOT, YEIIOW vttt aeneasas e .... Catadioptre, jaune
Rillenkugellager 6307 2 RS DIN 625. .. Groovced ball bearing. .. Roulement rainuré a billes
WDR A 45X80X 10 DIN 3760 S€, e eneeeenens. BAZUE A 1EVIES @VEC TESSON
Sicherungsring 35x2.5 DIN 47 Lo SDAP FINZat ittt eesesissast e s sa e sanesbessens ... Circlip intérieur
Rillenkugellager 6208 2 RS DIN 625. <. Grooved ball bearing.
Scheibe 17,5/56/5.. .. Washer

.. Roulement rainuré a billes
.. Rondelle

okt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A .o HEXagonal bollcccceiveicnnininniecinninenccnenenneene. Boulon hexagonatl
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Ersatzteilliste

N

Tafel, Table, Plan, Tav.

Pos.

Nr.

TS 1602

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil

x=Wear part *=no spare parts

x=Pleces d'usure *=pas de piéce de rechange

Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece

0~ AN LW N -

NNI\)I\)I\)»—-.——-—--—-.—-.—..—_.—.—--——\O
AW —OVOOITOUBMPEWLUN—O

161 783
115 989
127 987
162 195
126 880
127 597
161 626
161 268
108 441
116 118
117772
150 530
162 201
108 292
120 595
162250
162 249
161 741
161 500
122 466
109179
124 702
127 808
161 149
161018
497 982
162 434
127923
162 245

D0 Q0 0 X X O O0OO0OO0O0OO0Oo o000 oo oo oo

[=l=l 1

Ausleger/Kreisel ..o mnsscssssssssseseeasasecse. QULTIZZEI/DISCucniriririsseeessesnirsnsasensasesnennenns Bras levier/Disque

Anschlaglasche.......nmniomnmmmneeesemeene SEOP BIACKE . cccvvvrcrcrc e Eclisse de butée
Scheibe DIN 126-26-A3 Ao, Washer. reerrvraersireeesnressinssessenenennnnenenes RODAeENlE
6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-100-A3A Vripp,Vplus.......... HEXagonal Bolt........cccovoeeerevenieccrecnvencurecseronsencnsisssnesnennss. 30UION hexagonal
KreiSelanschlag. ... isemressessserssssssssssesssssnssersnsrcsarsseseressees ROWOE S0P cvcreisccroniiiisccriainasirsssessinisscssvesssnsssssssnne s BULEE d1 TOtOT
Spannstift ISO 8752- 8x45-A-ST Dacromet... . TENSIONING Pill.uvvrrirrerreirienmserreesreersisressnsesmsessasenaneseseennnnss GOUPIlle de serrage
Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498. ... Tension bushing. .... Douille de serrage
ATTEtiETKIAPPE. .. ov v cerrercnarreccnrersenscserersassarsersssecssissmnessssneness. LOCKING flaD1 e, .. Clapet d'arrét
Bolzen.............. cererrreeestesssestens s saesenssssstesaessssrsssssrssssscenssnsss Plllittssercssreniiencsteniesiseiesssiesnserssismessersssssssesssssassisssesescsnnninnses 3OUION

6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A ....cocoocvvrenrrecernrirernnseneeserss HEXBEONA! MU .evcvvvererereirecencraenns cerverereiossenssseassesess e, ECTOU hexagonal
Scheibe DIN 7349-10,5-A3A......ccccmnmemconmisesimasesseressareressss WASHET ittt ses e snsessseeesesssensennneneen. RONAENlE
6kt.-Schraube DIN 933-M10x40-8.8-A3A ....ovveeerirerercerreurces HEXAZONAL DOt criervcniiencirnireneiiceicirisesiesinneeenenne. BOUlON hexagonal
Bundbuchse 35W39/50x30... . Flange sleeve. .. Douille a collet
SCHWENKAIML ... oo ceereenrenrenseasesesessesssssssssmsesessnennssesessessesessess SWIVEL MMM vuvsitcirneeesecsneereseaneninissessemsensasssssonenseneassssesnencsnrees TS Pivotant
Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.......oeveeevrvereenennnene. CONical grease mipple.......e e oveiccrinnmeniicccvsssnssinnenn. Graisseur conique
Palscheibe 35x45x1 DIN 988.......cveuveervivivrerennnesvrnnnsrsaaneer AQJUSHNE WASHET....oovereiricecrrerecrricnrernremessiennniesneneneenenenneees RONAelle d'austage
Achse......... crrenrrnnsnnsens AKIB ittt sssasrensss IOSIEN

Achse..... seorenennennen AXleE .. Essieu
VErSLElStANE......vevevverirercrrrsnnesssssserssnsssnssssssssssnsseessssecareasesse AQUSHNG DAL s iconrrcirieriticnciiiecniiiecnnrnsir e, BaITE de réglage
WINKEL...ovvvecveecrees e st mnscermanseesenennessansssnsessressinssnsensesce AN vttt cnerenscsnnn ANGIE
HalteSChNUT.........ovvvcrcreinteererensesessssensesssnersasisssresssssserssessonsarss. HOIAINE TOPCcurvreriurierinsierrseieeneiresscseiranesseneserscrsnssnsesereenneenene. COrde de retenue
Klappstecker 8x42 DIN 11023 ZN 3......cocovvecrevvernrerererressrens FOIAINE PIUG cooriereciiiriivcriinivcniricnicnnrcni e 588€8 d'eSsiEU
Spannstift [SO 8752- 8x55-A-ST Dacromet ...... Tensioning pin. Goupille de serrage
Spannstift ISO 8752-13x55-A-ST Dacromet...........couecrereereee. TENSIONING Pillsccrnereriee, Goupille de serrage
Bolzen.............. vt enrresssssssserssisssssssessssassssasesssssnseseneinesessers BOleinrecrniiiomeirinr e 300100

KULSSE. ..o vcveviceeees s es e iesmensssesrrssenssasersesssssnssssnssssos OIS reruerrersemcenrienmrinrenmscnensrcsiascsnrrensrssssnsisninnsecneennss COUISSE
Kurvenrolle it MUtEr. .. veoreerniesrsssemesssssrsoneres CAM TOIlEr With NG Galet de came et ecrou
KreiselauMngUNE. ..co.veevcereieniinsnsssenrssaaresscssecsesenseessessece ROUOT SUSPENSION...cviuivveeirneirreretsiecaesensievtssseecsssine e SUSpPENsion du rotor
Einschlagschmiernippel HIA DIN 71412.....cvcocreeeerecnecnrees GIEASE NIPPLE..crririrriiiiircciiinireirerseniecrsinries s GTAISSEUT €SCaMOtable
Bundbuchse.. ... Flange sleeve... .. Douille a collet

E 8
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Ersatzteilliste

© Tafel, Table, Plar, Tav.

Pos,

Nr.

TS1602

x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil

x=Wear part *=no spare parts

x=Picces d'usure *=pas de piéce de rechange

Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce

O~ O W N RN —

26
27
28
29
30
3t

32

33

34
35
36
37

107 386
127 644
127 646
127 645
126 320
118 602
126 242
106 852
127 643
162 117
127 883
115972
108 292
498 111
127 998
160 215
123 477
162 109
162 1t
162 112
127 988
124 650
126 384
126 385
126 302
118 604
123 486
127 642
160 629
126 417
127 416
161 893
160 365
116749
117 831
121990
127 838
161 888
108 319

o 0 O o ©

c C

©O 0o o000 O0OO0OCOooCo o0

o

© o CcC CcCcCccC

. Boftier/Réglage de la hauteur

Kreisclkopf/Hohenverstellung........cceeeeene. Rotor head/Height adjustment.

Sicherungsring 80x2,5 DIN 472..cicvviiiennerniinnennesennnnn.. S0P 1ing .. Circlip intéricur
Stittzscheibe 63x80x3 DIN 988.....ciivereevmereneisecrssesesceress SUPPOIHNG PlAC..iecvrerricriririiiicireresies e RONAelNe de support
Palischeibe 63x80x0,5 DIN 988.....coivviciriieersresireirseerers AQJUSTNE WASHET ceverrevicnrerererererenereseennesesnsesnmoecensnenes. RONAeENE d'austage
Pafscheibe 63x80x0,3 DIN 988 (bei Bedarf)... .. Adjusting washer.. e RONde e d'austage
PaBscheibe 63x80x0,1 DIN 988 (bei Bedarf)....ccoevvvvrcrvnnnn.. Adj e RONdelle d'austage
Sicherungsring 35x2,5 DIN 47 Louvuvevsersenrecrscrnnmarecnsersenseseisesss SHAP TG oriioniinivisimnirisiiiesssssesrisssiemsessinssisssisssssssseesssnssenneess. CIFCHP €X1€ri€UT
Stiltzscheibe 35x45%2,5 DIN 988 ZN 3..vonieererererrinennnssersees SUPPOTHNG PRUC. civcrrrecrvrecrinrerismrecsmriec e RONAeN e de support
Rillenkugellager 6307 2 RS C3 DIN 625........... .. Grooved ball bearing.... Roulement rainuré a billes
Nadelhiilse HK 5025 DIN 618....omeorererreenreeneseerismsessrssnnes NEEAIE BUSTLLoivverrerieeiiinrnsrsrscissnneessiseensnnnissnsessnsnenenenn ROUlEMENT A aiguilles
RAGSAZ v eviieiresrcirsreeersseviresssessssesssssererssnssssnsrssssssssesseseseserare WHECTSCLiiimiiieiinicnicenieninrins s eennens J€U (€ TOUES
6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A3A Verbus-plus.. . Hexagonal boit... prrtrreereresenesenesee e BOUION hexagonal
Scheibe DIN 125-8,4-A3A .oiviriinciriciiinerinesssnineneens Washer. ... .. Rondelle
Kegelschimiernippel AS 8x1 DIN 71412 iiecniscrisironseene CONICAL GrEASE NIPPIE...iuviiiriiiriiniinivreieisrnisnsseriensnninniannsnns Graisseur conique
Kreiselkopl, VOLIMONET L. e cvreeirernerserscesieseinmmsismneesssessensess ROOT N cviiviiireirianc i ssisssessessesisssissssssensens BOTLCT
Palifeder A12x8x90 DIN 6885 C45 K+V.. .. Fiting spring.. .. Ressort d'ajustage
DICHIFING s sreervcirsnssessensesssssssessssssssemsssssssmmnsrsessssssessssssens S TG esvrarcsrvissenensenmeesimsssersressssesesmmsesnnnesennees Bague d'élanchéité
Haube....cooccrvvnne revervenrsrsensresssenressnnsnerssasressss COVETwuitnrinevinasereiraerisaressissecsssasesmiarsassorsrsrsssiressisessrsssesrsrsssnerss CAPOL
Kreiselnabe....omeniiniiinnn. . Rotor hub... Moyeu du rotor
DECKE L iriiinniieiresimrersennnisressessssmesssssrssssnssssssssssssensssses COVE L ruunmminminsmssismscsiseminsmestsmesmsesmsensersnsasnsseierss COUVErcle
Glocke. rerens DOMCoticvcrrenrereienrveesriseeessesessssenssssissnssisesssssisrsnssssessssssnssnsess C1OCNE
6kt.-Schraube DIN 931-M 16x70-100 Vripp, Vplus....c.ew Hexagonal bollo i .. Boulon hexagonal
PaBscheibe 60x75x0,1 DIN 988...u...ocveemernmnernerereessseresinees AQJUSHNZ WASHCT.cvoviverererseicrrcrccrnsiennssiennenenesn. RONAe e d'austage
Palscheibe 60x75x0,3 DIN 988.. . Adjusting washer., . rerererenernenrenennennnser RONde e d'austage
Pafischeibe  60x75x0,5 DIN 988...c..ivieeerrrenrorrenrrererennsnenes AQUSHNG WASNET o cvircrcrcrcrniicmeicimesincerisnenenennneen. RONdelle d'austage
Stiitzscheibe 60x75x3,0 DIN 988.......vevverenrenerarerernurerenecseces SUPPOTHNE PHE.coovrirrririciiisiincii e RONAelle de support
Rillenkugellager 6012 2 RS DIN 125. ..Grooved ball bearing.. cersnsererresseseenenen ROUTeMeNt rainueé a billes
e rseressbsssstensreenssersrsaseiassssnsnssssseres DISTANCE PIPCurrvreverressesrerierscrrsresseresemnsenienmmensmeesensenns 1ube d'écartement
Sicherungsring 60x3 DIN 471 ST Tif rrerse e CITCHP eXtéricur
Abdeckkappe.. rervererineennee BEATINE NOUSING. i encnens. Cltiler
ddichtring 17x3,5 DIN 3770-NB 70.... . Round sea
lenkugellager 11-119 RolaX...cvoiecrnscnnvecnerennnne. Grooved by
Hihenverstellung, KOMPl.....verecvennnsernnesessssssnsscsenessnss HEIZNUAAJUSHNENL, CPlvverveiricarinrisrsimneseiiirenmrcsmeonnnenn. RElage de la hauteur, cpl.
Hohischraube. ..o, . Serew. Vis
Kegelschmiernippel CS 8x1 DIN 7141 2uvcrccenverccnererrennnes CONICAL ErEASE MIPPIE.coovceiriirniriissinenisnsciessasensnnns (OTAISSEUT CONIQUE
Schlauchschelle SA 70-90 SKZu...oovvineeireeversrsminesenssesnmisseses HOSE CliPururirierreniirinerinereersnnnsrmmessnemenaenes: COllier pour chambre & air
Faltenbalg...covvcvvinnniinnnn, .. Bellows Soufflet
Stcherungsring 40%2,5 DIN 471..vvviririonnnsonsensenresnissensarseess SUAP FINEtriineirinicriiesrenimcmiasesmiissenmearsmssasenssnsnnns. GIICHP €Xtérieur
KreiSelACHSE vt snrrseseressersssreressrsssenssenssssrenes ROWOT DXICuciviciriniinniciisiiemiiiiiroc e meeeenes AX€ dU TOLOT
Palfeder A12x8x56 DIN 6885 C45 K4V e Filling sp .. Ressort d'ajustage

IE WHSHIET st isiseseesessreoreans

EI0
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Ersatzteilliste

® @
Tafel, Table, Plan, Tav.

Pos.

Nr.

TS 1602

=Verschleifiteil s=Sonderzubehor *=kein Ersatzteil

x=Wear part s=Special equipment *=no spare parts
x=Pieces d'usure s=Equipement special *=pas de piéce de rechange

Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce

D00~ N Lh BN

—_
_—o

12

Pt e e = R
N=Ne B B e RV N A

- WX AR W =S

105 465
123 445
161 543
127 640

£
124 506

160 141
108 292
123 595
127 638
127 656
160 443
162 112
127 564
160 135
127 641
498 093
162 071
127 607
162 154
127 534
127 535
162 303
162 153
128 103
162 485
108 544
161 628
126 383
160 089
161379
160 111
162 147
162 058

O X OO0 Q XOO OO0 O O0OOo oo ooOoooCCoooo PR

{Kurvenscheibe/Zinkentriger............. ..Cam plate/Tine arm.... Disque a came/Support de dents

Sicherungsring 75%2,5 DIN 471...c.cvvevcornereninisensrenisesnsesessncs NP TIEucvrvnivansssesesassesirssmssssssnesiessssnmmssesssssssssssensensenssennsness CIICHP EXtELIEUL
Kurvenscheibe. ....ccverrcecieiececeeerissreneeneveeeeereesesnsescoerss CAML PLALE . cvtveriertrerisarreesnievsseneisrssesessssssssssassasnsseraresscsesennrens DISQUE @ CAINE
Lagerflansch.... . Bearing flange . Bride de palier
Rillenkugellager 6015 2 RS DIN 625........occcovvneniinvinrrinnn. Grooved ball DEaring.......ccevecriccninncnivcnnensssensescnisesinine.. ROulement rainuré a billes
Pafifeder A 8x7x45 DIN 6885 C 45 KHV.uvvovineecrvrevrvinceernsene. FIINE SPIINE...ivvtreicirreirerierncrenisensnirisserassisssssssssssssssenssannes. RESSOTL d'ajustage

Nabe, rechtsdrehend...........cccevevunes ... Hub, rotating clockwise Moyeu, tournant a droite
Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412........cccorvivviiniinene. Conical grease nipple..ooeriniiininencnnine.... Graisseur conique
GelenKSHICK. oo nrerssrnsescsnssssssesssessasssnsens JOINT PIECC. v ruerrieairanersrieniseresssesssastssarsenssermsesressiesenesenenneornes D16CE d'articulation
Runddichtring 60x4 DIN 3770-NB 70........cccccocereernmrrnnnennn.. Round seal. ceetreresereastsensnerensienennecesnnnnne JOINE tOrique d'étanchéité
6kt.-Schraube DIN 931-M 12x90-10.9-MV 8.... .. Hexagonal bolt.... . Boulon hexagonal
Konusscheibe.......ooeccicierericennreeecsceneesrecresassencsscssenses TAPEIEA MU WASHET.cccceivivrrirrrnriceerieni e sensesennerereneenn, RONdAelle de cone
GIOCKE. c.creireierrercerieceeisseenserseeeeseessrssessaeesessesssesscseacseseees DOMBuurrererrmeanns ceereensreteeneescaarenseneneeeens ClOCHE

6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A ..co.covvovrcmrrverrernnsnrinseonsss HEXBEONAL NUE oevrvvrriissinnees s sracsesssecssisssssssasssassesssenssesseesrenens, BCFOU heXagonal
RINBueievrearnrneesarneneseeaersssssersisssssnsnserssssssnsssessasssssssssessssssasss AN ererveurssivrnsamsarisssssssesssssssssasssssosssssserssssterssssrsssenssssatensossressors ATINEAN

6kt.-Schraube DIN 933-M 12x30-8.8-A3A ... Hexagonal bolt............. «eeeeeeeee. Boulon hexagonal
Kreiselarm, Kompl. ........ccvnnnnnrneninnneneesinsnsesssensiosssnsersses ROIOT AMTL, CPL toivvivvreeeiierinessnssnsesseressessrsssssesseresssrsessereseesenss BIa8 r0tAIE, Cpl
Laufrolle.....cucommreemririnres ROHET. vt rsesnsesessrassesessssesreses POULIE

Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet..........coveveeeerreenssesseeresess TENSIONING PIllecrecvrerrsnecenns . seereneneeee. GOUpille de serrage
Steuerhebel....... Steering lever....... ceeemerasenneennens LeVIET de commande
Spannstift ISO 8752- 6x55-A-ST Dacromet. «...... Te€nSioning pin.. cesererenenensenneennens GoOUpille de serrage
Spannstift ISO 8752-10%55-A-ST Dacromet..........c.eeeeercereereres TENSIOMINE Pillucrcerrnrernrerierssinrensensassnsassssmssrsssssrssrensennseneeensess GOUPille de serrage
LABEITONT e cnciirircnesaeesinssenimessessacesensisesessrscss BEATNE TUDC.cuctrvieiiacietirenerecenrersenreessensrosssnisasesssearensennseeneenses LUDE e palier
Bundbuchse 35 W 35/52X28........covvemccemmemmirniscnrerserressens FIANZE SIEEVE...cuvuereiirrerccirnarererrenessenissasenserssnssssssrsssssnnsesenner: DOUILE & cOllet
Runddichtring 45x3,5 DIN 3770-NB 90........cccovcrnrrennecrierarnree: ROWNA SEBL.ovuriieiceereirenivnrinsrieessniesinesnssisssnasnsssssaesssenaeenens JOINE tOrique d'étanchéité
Steuerwelle...... Side shaft. censmmsnsseennens. Arbre de commande
Klappstecker 12x45 St 50 ZN 3 DIN 11023..... ceeeennneneenns FOlding plug... . Esses d'essieu
Zinkentrliger 1240/4........ccovvovvevncnererirvinsrssssssesssnssessensssssess TIE AMMLvvesereresscesresessesoressesassnmesesssessssssrsasesasessenmsenseeseenenener. SUPPOTt de dents
6kt.-Schraube DIN 933-M 12x40-10.9-A3A Verb-plus........... HeXagonal Bolt........c.cooveconvivecrinanemsnensiinensssernnnes.. Boulon hexagonal
UNEEIIAZE ..o vivericrircrecteicernnsicicececesasesesssnessnsssasssnscssrocs SUPPOI ciiiinieirerettrieserenraemsesessesssesessesersenesssesscssseseresecsinesceses SUPPOTt

KlemmiStlcK. ..o ieeercisinecinnireeeinencenenensecnnrsssnssssnscsssessessesare CIAMPuevuesernsrerinssenncrsescsorersesessessssesssessssesscsssnsssaesssssasnesesses COLIET
Federzinken........oiiiiiciiinicirenencsenccsrncesneecnesnescsesenere FIBXIDIE HICcooieirimiiiiieirirccncrcinienccneinreveneceeneeseeceneerenee.. POINE flexible
Zinkentrdger 1240/5......cccenenn. .. Tine arm, ....Support de dents
Federzinken... cevsrrerenesrerennennss FlEXIbIE tin€....nnne.. rereereienneneneeenenenes P0OINE flexible
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121327
126 662

120U

130 655
126 667
121 091
121 092
121 090
127 570
150 084
162 570
116 484
124 517
116 699
162 190
116 688
127 608
161 021
108 292
161 969
126 383
107 449
160 120
124 053
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifieil s=Sonderzubehdr *=kein Ersatzteil
x=Wear part s=Special equipment *=no spare parts
x=Pieces d'usure s=Equipement special *=pas de pi¢ce de rechange

szeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce

Achsen, Laufriider " weeeeese AXle, track wheel... ..Essieu, roues

Chapeau de fermeture

AbschINBKAPPE.....ccovirreriieiirrreeccciereae revirneerereesenenserensee SCAINE AL et N
6ki.-Schraube DIN 933-M _qum 8.8- >u> DIN Verbus-plus. Hexagonal vo: ettt st e ot et r e teneen ........ Boulon hexagonal
Scheibe..oiooviincrnncnnnne e ettt araean Q\mm:nq.......:,..........:..... ..... ettt e en st et Rondelle

Laufrad, _S:G_ _mxm mo m.. rereeenene rrvereresrserssnsrsansessasesessnenss TTACK WHEECL.ivviiiiviivericcirrrreisecrerrersnn e ceereseceesecessenenneres ROUE

Decke 16/6,50-8 Impl. 4 PR-V 64........ccoooovvvanrnvaeninrnannn SUFACE ittt COUVETTUTE

Schiauch 16/6,50-8 TR 13. Chambre a air

Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri. KL 6205-2 RS.... .Rim s:: grooved ball bearing ...Jante avec roulement rainuré a billes
Pafischeibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3.....covvevcvecrirccnns oo AdJUsting Washer.....c..ocovecinniieecinsiincnsicnnenennnne. ROndelle d'austage
Schutzscheibe, hinten........co.cooirrivninererneeresresrsnseninnen.., Protective plate, back.......ccocoevviveviccvnnecnieinnecnse e Plaque de protection arriére
AChSAUSIEEET......vcciiiciiiicersircnieeennrenecsenierereseneseessee s AXIE DTACKEE. c.ovi 2. BTAS leVier

6kt.-Schraube DIN 931-M 16x160-8.8-A3A .........c...coeoeoeee.. Hexagonal Bolt.......cooirienccnnrieccnenece ...:....m.oio: hexagonal

Scheibe DIN 7349-17-A3A ...c.c.ocvceirvmineeniccnenveeressnnesns WASHET 1ttt sensierensereeen e RONdeNlE

6kt.-Mutter DIN 985-M 16-8-A3A .....Hexagonal nut....... .Ecrou hexagonal
Achsrohr........ cererrraneenerensisnesnesessesennrennener: AXIE tUDEL crererennnenennnennn. TUbE d'esSicu

6kt.-Mutter DIN 934- Z _m 8- >u> revereennseener e rensseeeenneness lEX2GONAL :E.. e s essss s ennssssssssssaesssssssenssssennennnnon ECTOU hexagonal
6kt.-Schraube DIN 933-M 16x80-8.8-A3A .........ccceecvvne.een.... Hexagonal co:woao: hexagonal
AchSTURIUNE. ..ot cesensssiennnns AXIE BUIHC oo GUIDE d'essieu
Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412........ccccoonmvnnvnnnecenn.. Conical grease nipple......ouerecrienrierevvrnnnenencecens veereeee. GTRISSEUT CONiqUE

Scheibe DIN 125-13-A3A ... . Washer.. .Rondelle

6kt.-Schraube DIN 933-M 12x30-8.8-A3A Verb.-plus............Hexagonal bolt....... .Boulon hexagonal
Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dacromet.................. veeeeener.. TenSioNing E: ..... veeeneo. Goupille de serrage
SEANEZE. .. v rrerrerennerinnenssnerensnensnensnssesnareonnses ROGursessnevurrcnseeas e et ea ettt e s bt rene e «...... Barre

E%qmao_ﬁﬁ m U_Z :ouu mﬁ 50 NZ K ST e mo_a_:m n_:m.. e e e ....Esses d'essieu
Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625........ccccceovvvenvvieeennnneeenn.. Grooved ball wamzsm.... ..... et e et Roulement rainuré 2 billes
PIAE. e reveererneresesenienesnnrenenn DA e ettt e h e a bRt a e bt s veeenes Plaque
Flanschplatte.......ccooini e veveeeneeennenen s FIANBE oottt e s Bride

RAAtHZET. oo erenvne e verevareersineienesennesennsreneenenses WHEEL BUIAC. oottt v Guide de roue

SCHEIDE 35.25/50/6..rrrccrrovesrosrserersesessesssereeseeerssessemsesssres WASHET .oveesreessseesessssesesseseseessstseeessereessseesseesescereeese .Rondelle

Klappstecker 10x45 DINI _cmu..... ...... secrvresenrnniniesereniesasenens FOIAINE PIUG oot rrereecenennenee ESSES d' ESSICUE
Stiitzscheibe 35x45x2.5 DIN 988............ vriereerercssnesssneneenes SUPPOTTNE PIALE. ..o ...Rondelle de support

El4
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Em:w
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Tav.

TS 1602 x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. x=Wear part *=no spare parts
x=Picces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Schutz, rechts, Schwadformer und.. .. Guard, right, swathformer and.. .Protection, droite, mouleur d’andains
HydrawliKe e RYAraUlC e €t hydraulique
| 162 253 0 Schutztriiger.....coovnc.. et eces crverrererececnenenensneneenseneneens GUATT SUPPOTEieiiinrienamrnneremminsenensisseserssesssess e senenesenene SUPPOTE protecteur
2 122292 o Druckknebel.......coivicnnnn s v COMPTESSION NANAIE. ... Garrot de pression
3 162 010 Q Schwadformertriger......cooovrennee JRUSTOTRRRRN RSP e CAMTICT e PR e e bbb v Bras portant
4 108531 | o . . s roeererenennnn. Berou hexagonai
5 115972 0 Scheibe DIN 125-8,4-A3A ..o reenene R ceevenienenenes WASHCT e cre s eeerert et . Rondelle
6 127 569 0 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2 .. ... Hexagonal bolt - .. Boulon hexagonal
7 162 048 0 e eb et et et ... Profilé de mouleur d'andains
8 161794 X et veereeen. Drap d'andains
9 123 609 X . Ressort plat
10 122103 X Schutzkappe........... ettt naeans e ess et sernanenenenenennnens CHAPEAU € PrOtECtion
I 117772 0 6kt.-Schraube DIN 933-M [0x40-8.8-A3A ........... (T Hexagonal bolt......oouvvvnecnne e SN Boulon hexagonal
12 162 245 0 le 4 collet
13 108 44 0 Okt ,7\_::9 DIN 985-M10-8- >u> ............ e e, Hexagonal nut.......... [RTSRTURONEN T (ST [P Ecrou hexagonal
14 162 248 0 Boulon
5 127 584 0 wbuchse EG3S 42x25 DIN (498............ reeenerrenens v Tension g;:_:a ..... et reerrerenenenes ettt enearene Douille de serrage
16 161 867 0 Druckzylinder, . Pressure cylinder e Vérin de pression
16 127 622 0 Dichtsalz . reverrrenssreneneenen SCL Of SCals for 161 455, rrerenrerenensreseesenn e JEU A€ jOINtS pour 161 455
Bei Bestellung von Dichtsiitzen :: IEB:_% Nv\::%q ... When ordering gasket r:m %oq hydraulic Q::ana .. Pour toute commande de jeux de joints pour vérins
die Maschinennummer angeben......c..ooovvcnncenienncnnnnnn.. please state maching nUMbET.......c.veeeieennverrens ceverneeennne Nydrauliques, priére d' indiquer le numéro de la machine.
17 108 292 0 Kegelschmiernippel AS 8xI DIN 7141 2. verreenrenees. CONICAL BTRASE NIPPIE..cvvirvecririirrrnie s nenennnnens (TAISSEUT CONIQUE
18 123759 0 Drosselventil, doppeltwirkend, kompl.. .Soupape d'étranglement, double acting, cpl... . Vanne papillon a double eftet, cpl.
19 162 203 X Hydraulikschlauch 2100 1ang.......covecernevecreninivrersererconeerniess HYATAUHC NOSE..cvvviiscirierivcierie st srs s ...... Flexible hydraulique
20 127 980 0 Einstellbare L-Verschraubung.........cccoovovvvnnnee e ..o Adjustable screw fitting......... [RTUR ettt s e .Raccord a vis en L réglable
21 127978 0 Gerade Schottverschraubung. Bolting.. .. Raccord vissé
22 162 165 X Hydraulikschlauch 3700 lang............. e e Hydraulic BOSE..ovvr it ... Flexible hydraulique
23 126 859 0 SVK-Stecker NWI0/8-1L/A3A.......... rrrertecerenenmnneenneenenen PIEZuciiiiicinnscrenaninscnercnsni et stsrenesreens vevrecereniniinneenese FiCHhE
24 162 043 0 Schwenkiriige ... Swivel suppor ...Support pivotant
25 161 290 0 SHAped GUATd v e e Pi¢ce de protection
20 127 222 0 e Boulon hexagonal
27 160 069 0 . > - shaped guard.. o, e e T Pi¢ce de protection
28 105 421 0 Scheibe DIN com_ x 4- >ﬁ> ......... e s wreeennnees Washer...... Rondelle
29 160 500 0 Biigelschraube. ... Stirrup bolt...... s ..o Boulon étrier
30 127 848 0 Simplex-Kiemme GRA/MS ... vererersrenes ClAMP et e et Borne
34 160 068 0 Seil 6x1070.cvvvviiens (SR rirveeroresierereeersesasensnsessarnseresss ROPCuivvererearoreenns rrereraenene T . . Céble
32 160017 X Rastbolze Boulon d'arrét
33 123 154 0 DrUCKIEART et srenerenes Oo:ﬁﬂa%_o: SPring............ e e revereeeeenen. RESSOTE de pression
34 115989 0 Scheibe DIN 126-26-A3A .. e s WASHET oot crseercarereeesnannensnnene e RODAEHE
35 107 465 0 Spannstif i . cenenenennnnn. GoUupille de serrage
36 162202 1§ X SOOI .... Flexible hydraulique
37 128000 § o
38 124797 o | | 1 jStitzscheibe 30x42x2,5 DINO88 ZN3..ooiiiirriiieirrenaneen SUPPOTNG PlALE.ccovii oottt Rondelle de support
39 127 938 o | | ] Lamellenstoplen......ioiiiiieceiiccscneeieeeniese e LAMCHAT PIUE. L it Bouchon a lamelles El6
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Ersatzteilliste ® Tafel, Table, Plan] Tav.

Pos.

Nr.

TS 1602

x=Verschleiiteil *=kein Ersatzt

x=Wear part *=no spare parts

x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
1=}

Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce

DN LN —

OO hwP—o Px

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

161 325
121 360
126 929
107 465
161 333
116630
105 186
108 589
161290
161 787
161343
116 623
126 825
108 441
160 500
108 531
116614
161 788
161 289
115972
161 595
127 884
160 356
162 223
127 987
160214
121970
107 464
127 790
161 993
127 848
160 068
160017
123 154
115989
17726
162 380
105 421
150250

o

Q
[¢]

Schutzvorrichtung.... .. Protective device.. .. Dispositif de protection

Schwenkschutz....ocvvccenrircrenne. ceeete et e neeransanrernaseenersnesnaeenreress PYOLECEEUT PiVOtant
Druckfeder 4x36x63 . g g revrenenees RESSOIT de pression
Stiitzscheibe 28x40x2 DIN 988 ZN 3....covvivvmrvereee oo m:EuE 1 PAte et RONAeENE de support
Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Umo_032....................:.......:,_,a:m_o INE PiNecrriierrerercceirianenenesesseensnenen GoOupille de scrrage
Schutztriiger. -Guard support. . Support protecteur
Okt,-Schraube DIN933-M12x40-8.8-A3A woovevicivicniinrene TTEXAZONA DOtucnivrviiirrienicreeirinnesnenrscsnireesrrssnneess s BOUlON hexagonal
Scheibe DIN 125-13-A3A e WASTICE et v snes s sens e nsseeneneenens RODAELC

Okt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A .ovvevrreercvenrerereenenne .. Hexagonal :E... ... Ecrou hexagonal
Schutzbogen. >_.n.m:mnoa UAT. oot Pi€CE d€ protection
SCHUHZIAZCT e rsssssener: GUATT SUPPOTTcsitrcivericcrnaeinisiseesesesresssnamsessssnsssessansnsensenseernenss SUPPOIt Protecteur

. Guard stru . Entretoise de protection
m_ﬁ .wr:_;:co 92 cuu ?:oxww B.8-A3A i HeXAZONA DOl s ..... Boulon hexagonal
FRTRTTRROIRTION vrveveeernnnennesesenrnens DISC SPITIEacueiririiiiiririieii s rectsneeisstsass e tse e s esassens s e sveees ..... Ressort a disques
Gkt.-Mutter DIN 985-M 10-8-A3A ....oovcrcvvrorcrcrecerenrsenrereisses HEXAZONA! MULecvuvirevseereesvensenreeniserssssssnsesosnsessssssanssssssonssnennns. BCTOU hexagonal
Biigelschraube.. . Stirrup bol e, BOULON étrier
Gkt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A ...cooivceevernccrrecnevcemecerreconss HEXAZONA! MULrvtrtrrnircrrinnreonensrisnnssesssessssssssssssssssenssesssenssennse, BCTOU hexagonal
6kt.-Schraube DIN 933- M8x25-8.8-A3A .cceevrcvevienrnerarans HEXAZONA! DOI.eurviivrerrcrenivirenrevessenscenninnes
Kurbelhalter, vorn..

cemresenseneennnne. BOULON hexagonal
wrnseerannnieess CTANK NOLAET, FIONL...cit i, SUPPOTT de manivelle, avant
BUCHSC e ieeersenrerercrnieneesensrerersssasssesssssssssesssrsess BUSHING ctiviietisienieserie st nsnesese s esesessnnssesnenenennens DOUIE

Sclieibe DIN 125-8,4-A3A . ccmenrcnnneeerninermnnnsisscnsnee WASHET oot veernriseenssisereerenns <. RONdelle
Schwenktrige: ... Swivel m:nno:.... e s aesesssisreennennes SUPPOTT PivOtant
Stiitzscheibe 26x37x2 EZ 988 s e SUPPOTLING _u_im:. e oneenees. RONAelle de support
Scheibe, gEWOIDE. ... cerenneseereneneenn, Washer wo:%:o
Schutztrige: ... Guard support. ... Support protecteur
6kt.-Schraube M12x50-100-A3A Verbus-plus -ripp.c..eeecr. HEXAZONA! BOIu.ivvereierreeniiisirceriiesinssissneersieernsssionasnseneeneeennn.. BOUlON hexagonal
Kurbel.......... e e VIANTVE] R
Biegsame Wel .. Shaft, {lexib . ... Arbre, flexible
t1SO B752- 8x36-A-ST Dacromet. v eeernvecies TENSIONING Pillccicisiiiicenierecncncriceenenseecennennne e, GOUPpIdle de serrage
t ISO 8752-13x20-A-ST DACIOMEL...vvrvuveveareenrreereen: TENSIONINE PIllisserererrirenriririrereresirsrisesesesesssssesres s seneesesse s ... Goupille de serrage
.Segment.. Segment
e s csrasse s ees. BOTTIE

Segmen
Simplex-Klemme GRA/MS.......coovivvierrirceeccncneeresceseennrs ClAMPianiiiencanionrenns
SeIlOX 1070 ceviicreiceccrerrsrerrrrriresssseesssnssesesesnsasessssses ROPCursssrrecssssnrsssssesseserssnsesessssssssssssssessssssosssiossssosensososssnssssnseen. CADIE

Rastbolzen.. . Notched bolt........ .. Boulon d'arrét
Druckfeder e, COMPIESSION SPIINZecsiricrierscerersesersirnsrsessiscsssesesseseenseneennes RESSOIT d€ pression
Scheibe DIN _mo 26- >u> s WASHET et sresnsarenssss ROTIAE]E
6kt.-Schraube DIN 933-M _Nxoo.m.x-\,w\/ . Hexagonal bolt.. reer e BOULON hexagonal

Kurbethalter, Binten e, e e s weeeeneeee SUPpoOrt de manivelle,
Scheibe DIN 9021-8 4-A3A............ e




ERSAT/ZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN - TAV, 10

25 o2 27

20
v 21
27 | 29 22
o7 26 | |51 hﬂ
= . - @
ST o i
S4 54 53 © 23
F19

Frsatzteilliste Tafel, Table, Pla: ; Tav. 10




Ersatzteilliste

E19

Tafel, Table, Pla_; Tav. 10

TS 1602 x=Verschleifiteil s=Sonderzubehor *=kein Ersatzieil
Pos. Nr. x=Wear part s=Special equipment *=n0 Spare parts
x=Pieces d'usure s=Equipement special *=pas de piece de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Beleuchtung und Sonderzubehor. Light and special equipment Eclairage et équipement special
1 127725 | s Reparaturset Stecker 8-pol... . Repairing set plug Connecteur de réparation
2 161 20t X Hauptkabel 6-pol. 6000 lang... R Main cable....... .o, Céble principal
3 162 092 5 Positionsleuchte weiss PL86.......... R . Position lamp, E::o.._... . . Feu de position, blanc
4 162 090 s Dreikammerleuchte BBS 95 links.... .. Three - unit {amp, left - hand mana ..... . Feu trois lampes, & gauche
5 162 091 s Dreikammerleuchte BBS 95 rechts.. Three - unit lamp, right - hand sided... Feu trois lampes, & droite
6 116 629 s 6kt.-Schraube DIN 933-M12x35-8.8-A3A . Hexagonal bol Boulon hexagonal
7 105186 | s Scheibe DIN 125-13-A3A... . Rondelle
8 108 589 5 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A Ecrou :nxmmozm_
9 162 209 5 Segmentplatte.. . Plaque de segm
10 127 222 s 6kt.-Schraube DIN ou_ -M mxmo 8.8- >u> .... Hexagonal bolt., Boulon :nxmmozm_
T 162 215 s Schwadformertréger... rveeeeennn.Carrier. . Bras portant
12 123 154 s Druckfeder 3 X35 X mm .Compression spring.. Ressort de pression
13 126 242 5 Stilzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3. Supporting plate.. Rondelle de support
14 127 569 s 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2 Iaxmmozm_ bolt....... e e ... Boulon hexagonal
15 160 536 ] Schwadformerprofil.... .. Profile cmmsﬁrmo::_:m Sc_ Profilé de mouleur d'andains
16 160 537 s Schwadtuch Drap d'andains
17 160 069 S Distanzbuchse.. Piéce de protection
18 115972 | s Scheibe DIN 125-8,4- >u> s Rondelle
19 108 531 s 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A .. Ecrou hexagonal
20 123609 | x Schwadformerfeder. Flat spring . Ressort plat
21 122103 | x Schutzkappe... .. Protective cap. . Chapeau de protection
22 161 532 s Laufachse.. . . Traversing axle............ Axe de roulement
23 150 530 5 Bundbuchse 35 iuo\moxuo..:_:., . Flange sleeve ..... Douille & collet
24 162620 | s Radausleger ............... . Wheel bracket... [P Bras de roue
25 161 450 5 Anschlag, Stop... Butée
26 106 869 5 Spannstift ISO w.\mm _oxmo A-ST UonEQ .. Tensioning _u:_ Goupille de serrage
27 107 456 5 Spanastift ISO 8752- 6x60-A-ST Dacromet.. Tensioning pin Goupille de serrage
28 123 686 s Schwinge... e . Tappet lever.... . Levier pivotant
29 108292 | s znmm_mn:_.:_n_.ziun_ AS mx_ 92 T1412......... Conical grease nipple.... . Graisseur conique
30 127902 | s Einstelibare W-Verschraubung EW10- w\OZU\>uO ..... Adjustable screw mn_:mz R Raccord a vis en W réglable
31 161 815 s Platte... . Plate... Plaque
32 162202 | s Hydraulikschlauch inoomm Nmz%_u mogV Hydraulic :omn Flexible hydraulique
33 105483 | s 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x30-8.8-A3A .., ....... Hexagonal bolt .... Boulon hexagonal
34 105 421 s mo_a_cn DIN9021-8 4-A3A, rererenenee e, Washer, ... Rondelle
36 116649 | s rerrercrcranannanees e, [APPING SCIEW....... ... Vis autotaraudeuse
37 161817 | s Winkel... Angle... Angle
38 162 105 5 :ﬁ:&.ﬁ::m 12L/10S O?:u >u0 . ........ Reducing bolt....... Raccord a vis réduction
39 116 514 s 6kt -Schraube DIN 931-M 8x45-8 8-A3A . Bouton hexagonal
40 123256 5 Poulie
41 116 684 s 6kt. ?:_:2 DIN 934-M 8-8-A3A ....lHexagonal nut....... . Ecrou hexagonal
42 106903 | s okt.-Mufter DIN 985-M 6-8-A3A ..Hexagonal nut....... Ecrou hexagonal
43 127289 | s 6kt.-Schraube DIN 931-M6x50-8.8-A3A .. s ..... Hexagonal bolt............ Boulon hexagonal
44 161752 | s Absperrhahn 45GRD HBKH-{0S......... Stop valve.........coee. .. Robine d'arrét
45 126 859 5 SVK-Stecker NW10/8-1L/ A2K ..Plug with socket . Fiche avec manchon
46 127 476 5 Einstellbare W-Verschraubung. EW 8- 1r o>EA Adjustable screw fitting.. .. Raccord 4 vis en W réglable
47 127 951 5 SVK-Muffe NW6/8-L... . o SVK SIEEVE. i Manchon SVK
48 127950 | s Gerade Verschraubung O_o m\OZU\>uO ..... - <orienenen. Straight thresded joint................. .... Raccord a vis droit
49 161322 | x Hydraulikschlauch DIN20066-2SN6NP4500P......... «.o.... Hydraulic hose......... .... Flexible hydraulique
50 127290 | s Einstellbare L-Verschraubung. EVL 8-PL A3C......... ... Adjustable screw fitting.. ..... Raccord a vis en L réglable
51 161426 | s Anschlag.. .. Butée
52 161355 | s Achse.. o, . .... Essieu
53 124 889 s 6kt.-Schraube DIN ouu Z_ux_ _o 8.8- >u> revie :oxmmozm_ co: .... Boulon hexagonal
54 116 686 s 6kt.-Mutter DIN 934-M12-8-8-A3A | . Hexagonal nut........... . ..... Ecrou hexagonal
55 117 686 5 VerschluBkegel VKATO i Sealing conical., [ETTSUN SR UV ...... Cone d' obturation
56 118 686 S Uberwurfinutter M10 DIN3870 Nt Ecrou-raccord E20
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Pla%, Tav. 11

x=VerschleiBteil #=kein Ersatzteil |
Pos. Walter- FELILLA- x=Wear part *=no spare parts
scheid- Nr. x=Picces d'usure *=pas de piéce de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
194 821 | 161 480 Gelenkwelle, .. PTO-shaft. . Transmission
WW?Z 2380-SD15-860 fiir TS 1602.......... for TS 1602. . pour TS 1602
Diese Ersatzteile kdnnen nur iber .... These parts can only be.................... Cette piéces peuvent seulement
die Firma Walterscheid bezogen....... purchased form the Walter-..............etre achetées chez la maison
Werden. oo SCheld company .., Walterscheid.
| 194 821 Weilwinkel-Gleichlauf-Gelenkwelle mit Schutz............... Wide-angle CV PTO drive shaft with guard............... ..... Transmission avec JDH et protecteur
WWZ 2380-SD15-860..
2 108 983 Innere Weitwinkel-Gleichlaut-Gelenkwellenhilfte........... Inner wide-angle CV PTO drive shaft half........... e Demi-transmission avec JDH intérieure
mit dullerer Schutzhalfte WWH 2380-SD15-685. . with outer guard half... .et demi-protecteur extéricur
3 108 984 Auflere Weitwinkel-Gleichlauf-Gelenkwellenhilfte.......... Outer wide-angle CV PTO drive shaft half................ ...... Demi-transmission avec JDH extéricure
mit innerer Schutzhilfte WWH 2380-SD15-680........... o with inner guard half........ccoviccveninceninnncen. s €L demi-protecteur intérieur
4 183 575 Aufere Schutzhilfte SCHIS-AS550-RP3......ccococvvvcrnnennn. Outer guard half............... e s Demi-protecteur extérieur
N 185552 Innerc Schutzhilfte SCHIS5-J550-RP3-K.. Demi-protecteur intéricur
Il 366 838 Aufsteckgabel mit Schiebestilt AG2380-f 3/8" (6)........... Quick-disconnECt YOKE...ovvvieveviiererrrieerecerieesveencreer e Michoire & verrouillage rapide
12 339107 Schiebestift, kpl.............. ST SRR .. Quick-disconnect pin, cpl........ s S Poussoir de verrouiliage rapide, cpl.
2t 382701 Kreuzgarnitur, komplett WW 2380.......ccocomirveveniriaininn Cross and bearing kit, complete........cooevevrivereen. svoreennee.. Bloc croisillon, complet
22 084 099 Kegel-Schmiernippel BM 8X1.....ocovvcvvvanee U . Lubrication fitting..........c...... RO e Graisseur
23 164 460 Ronde 23,75X2 e IR e T Plate......... RN [P R rrrrereas RN Rondelle
24 384517 Doppelgabel mit Schmiernippel DOPG 2380......... Double yoke with lubrication fitting... . Michoire double avec graisseur
25 020672 Kegel-Schmiernippel DIN 71412-AM8x ...... Lubrication fitting............. PPN R e e Graisseur
26 366 860 Riffengabel RG 2380-0v............ [T e Inboard yoke.........cccoverennne. et w...... Méchoire a gorge
27 020614 SUUDIN 1481-10X65 i, [ETTR Spring type m:m_ii Pl e e v Goupille élastique
28 346 351 gehirtet OvH-540......ocnveen [T T Profile tube: hardened....... - BN R Tube profilé
29 108 985 ohr [-535..
30 366 861 el RG 2380-1..
Si 365715 trichter SD 15/25-2380....cviviiiiiirncccrccrinns Guard cone.............. et re Cone protecteur
52 365 305 Schraube 4x 10.............. reere et e SCFCW.i ittt ettt st e Vis
S3 365717 Gleitring SD 15/25-2380, ing ri Bague de glissecment
54 172 750 Schutztrichter: n=RP3............. RN RPN v Guard conc; n=RP3......ccconnene et T .. Cone protecteur; n=RP3
55 087279 Gleitring...coveveercceervnnns [T e e s Bearing ring...........c.. vt RS [ [OTSP .. Bague de glisscment
56 382078 Haltekette 600 . ... Safety chain Chainette
E22
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Bei Bestellung zusatzlich Bestell-Nr. der Position 1 angeben !
When orderring, par”-No. of item 1 must also be indicated !
En cas de commande, indiquer aussi La référence du repere 1 !
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x=VerschleiBleil *=kein Ersatzteil
Pos. | Walter- FELLA- x=Wear part *=no spare parts
scheid- Nr. x=Picces d'usure *=pas de piéce de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
119 3701 162 156 Gelenkwelle. veeesaenene .. Transmission
W 2300-SC15-1210 fiir TS 1602.....cece0r00. fOr TS 1602uuuuuvucnverrrnvnriacisnersasuseseensennnnns pour TS 1602
Diese Ersatzteile kénnen nur iiber ... These parts can only be................... Cette piéces peuvent seulement
die Firma Walterscheid bezogen...... purchased form the Walter-............. etre achetées chez la maison
WETAENuvevieeivcvericeceereeeeeeenereennss SChEId COMPANY.ccviiiicecricneeneenene.. Walterscheid.
! 119370 Gelenkwelle mit Schutz W2300-SC15-1210. PTO drive shaft with guard ... Transmission avec protecteur
2 * Innere Gelenkwellenhiilfte mit duBerer............. Inner PTO drive shaft half with outer guard hall Demi-transmission intérieure avec
Schutzhilfte WH 2300-SCI5-1130uummmiiimmessssrsinnes svvvrvsnee . . demi-protecteur extérieut
3 * AuBere Gelenkwellenhilfte Milu.eesececrcensernreneenneees. Quter PTO drive shaft half inner guard half... ... Demi-transmission extérieure avec
innerer Schutzhiilfte WH 2300-SC15-1125, demi-protecteur intérieur
4 120 444 AuBlere Schutzhilite SCHI15-A1020-85.15.500.....c.courvere QUIEE GUATA Rl ousicerremeceemivsrrniissnsmesnissssssssssssinnnes: DEMi-protecteur extérieut
5 120 445 Innere Schutzhilfte SCH15-J1020-85.15.500.................. Inner guard half, seermenennss DEMIi-protecteur intérieur
11 041378 Aufsteckgabel mit Schiebestilt AG2300-1 3/8" (6).......... Quick-diSCONNECE YOKE..ccomiimmmrisrsirsiinrussssvisrinassrisnnnennnns Méchoire @ verrouillage rapide
12 339 107 Schiebestift, kpl oo Quick-disconnect pin, cpl .. Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
21 044 444 Kreuzgarmitur, komplett .. Cross and bearing kit, complete....ovursireerserrinnnnenasns Bloc croisillon, complet
22 084 099 Kegel-Schmiemippel BM 8x1 . Lubrication fitting .. Graisseur
23 041 315 Rillengabet RG 2300-Ov wvenenene INbOANA yoke revenemneensnsneeneens MAchoire & gorge
24 020614 Spannstift DIN 1481-10X65....ciceniriernerserssssessrsnnsennnnens SPring type straight pin ... Goupille élastique
25 013 337 Profilrohr; Ov 1080... rerreesesssnenenenens PIOfilE tUbE ... Tube profilé
26 050 184 Profilrohr 1-1075. ssessennnennnee PrOfilE tube. Tube profilé ’
27 041318 Rillengabel RG 2300 veereransensores INDOATA YOKCortrrmrrerersoremmserissesessiisimnsneanresnennnnen Méchoire  gorge
5t 198 {03 Schutztrichter.. rrveresrernsssnssnsrsssessnsssnsssesssssansesnnss GUANT CONCruitiinimniineni s s esnss CONE protecieus
52 365 305 Schraube 4x10 crrrirrrsnrseesenssesnerens SCTEW e imitiiiisssssrmsissssssssssisssssssssversssssssessssasensssssssarenases ¥ 1S
53 087279 Gleitring........ reererversessessssanssesssnss BCANNE TN vrviocrecemreecimeimninennemrssissseosossnenne Bague de glissement
E24|




ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN - TAV. 13

E25

Ersatzteilliste “ Tafel, Table, Plas, Tav. 13




Ersatzteilliste

cos|

& Tafel, Table, Pla%i, Tav. 13

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. Wallter- FELLA- x=Wear part #=no spare parts
scheid- Nr. x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
111 814 | 161 747 Gelenkwelle.....eoiienmncsvscsncnsnsincsensssnse PTO=Shaftu..cinviiicceienssissicisnssisennne. Transmission
W 2200-SC15-1410 fiir TS 1602....ccceese00e fOT TS 1602.ccviverrrecrcsersscsssisnsecsacsessereseess pour TS 1602
Diese Ersatzteile konnen nur tiber ... These parts can only be.................... Cette piéces peuvent seulement
die Firma Walterscheid U@Nomm::.:.. purchased form the <<m:2-:..:.......,m:o mo: tées chez la maison
WErdeN..covevervivenriniecnierenenenneenn, SCheld company...eeeeevcc e Walterscheid.
| 111814 Gelenkwelle mit Schutz W2200-SC15-1410.. PTO drive shalt with guard Transmission avec protecteur
2 P82 Innere Gelenkwellenhélfte mit dulerer.... ..o R Inner PTO drive shaft halt with outer guard half............. Demi-transmission intéricure avec
Schutzhiilfte WH 2200-SC15-1340.................. e e e et are s e ensen s s R demi-protectcur extérieur
3 111813 Aubere Gelenkwellenhalfte mit ......oooocoooovvviieninens s Outer 1._,0 drive shaft half inner guard half..................... Demi-transmission extérieure avec
inncrer Schutzhiillte WH 2200-SC15-1335... . demi-protecteur intérieur
4 199 945 AuBere Schutzhitfte SCH15-A1240-85.15.500............ o Outer guard halfccicnn et e <vennee. Demi-protecteur extérieur
5 115 087 Innere Schutzhiélfte SCH15-J1240-85.15.500....cc.0c0ccevnene Inner guard half.........coccoicnnne oot s Demi-protecteur intérieur
11 041 049 Aulsteckgabel mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6).. Quick-disconnect yoke.. . Machoire & verrouillage rapide
12 339 107 Schicbestift, Kplo.coooriveerinicnnns e e Quick-disconnect pin, cplo.ccineerirnvrnneeacns <eeeennen. POUssoir de verrouitlage rapide, cpl.
21 044 439 Kreuzgarnitur, komplett ..cvccenineciniennnn. e Cross and bearing kit, complete........ reeee et Bloc croisillon, complet
22 084 099 Kegel-Schmicrnippct BM 8x1. .. Lubrication fitting. . Graisseur
23 041 065 Rillengabel RG 2200-0V...oovvveeiviviiniiiininne (ST Inboard yoke....ocoueveeiriveririerirnnne vt sbetens ...... Machoire a gorge
24 020614 Spannstift DIN 1481-10X65.......ccoevnirnuninnene. RSTIOP mm::a Jﬁm m:Ea_: PINccreiiieeercnieen veerreeens v Goupille élastique
25 087 879 i é
26 052 490 ... Profile Eco.. . Tube profi
27 041 068 Rillengabel RG 2200- _ v INDOARd YOKE.oooiv i PRV Machoire a gorge
51 198 103 Schutztrichter............ R ATOTOROIN s v Guard €ONCLe PP e PO Cone protecteur
52 365 305 Schranbe 4x 10, e vt SCTCWo vt [T [FSTORRN [ETN . Vis
53 087279 Heitring .. Bearing ring. ... Baguc de glissement
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¢amom Bestellung susatzlich Bestell-Nr. der Position 1 angeben !
When ordering, part No. of item 1 must also be indicated !
Fn cas de commande, indiquer aussi la référence du repere 11
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x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. | Walter- FELLA- x=Wear part *=no spare parts
scheid- Nr, x=Picces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
124 181 162 157 Gelenkwelleu..oivvencennscrrcssisnsnsssesesesasassesnssss PTO=Shaftoucuennniiseericsnienississssnssiisennnenn Transmission
W 2200-SC15-1010-K32B.covvurnncrereressscsersosss T8 TS 16021 euummnnrvessnncrrensnesssnsosesessssssnnen pour TS 1602
fiir TS 1602.
MNMincn Reaatrtaila 1o o oo o M1 o s ) TR P 1.1 P [ . 1
Diese Ersatzteile kénnen nur tiber ....... These parts can onty pe................... Cetie preces peuvent seulement
die Firma Walterscheid bezogen.......... purchased form the Walter-.............etre achetges chez la maison
ceeenreneee SChEid CcOMPANY..evneenecnvinrrneenenenne.. Walterscheid.
! 114 281 Gelenkwelle mit Schutz W2200-SC15-1410......ccocesnerrenecenne. PTO drive shaft with guard......ireinicninn. Transmission avec protecteus
W 2200-SC15-1010-K32B.uriccrirrnirencsncseniinsiieneessersnens
2 * Innere Gelenkwellenhilfte mit dufere Inner PTO drive shaft half with outer guard half. .. Demi-transmission intérieure avec
Schutzhélfie WH 2200-SC15-940-K32B...... demi-protecteur extérieu
3 * AuBere Gelenkwellenhillte Mit eveneernreecinseessersenrereen Quter PTO drive shalt half inner guard hall................... Demi-transmission extérieure avec
innerer Schuizhiitfte WH 2200-SC15-935......cn..e.. cerertresrrenssninsseeneeess (CINi-protecteur iniériewr
4 116033 AuBere Schutzhilfte SCH15-A840-85.15.500......c.creernrurnrmnres OULET GUAK RAl cecortrircrsctricrenncciirersniessisisessnnennn. DEMI-protecteur extérieut
5 368 355 Innere Schutzhiilfte SCH15-J1000-RP6-K.. .. Inner guard half. . ... Demi-protecteur intérieur
SCRohir 160mm kiirzen, Trichter 2 Rippen kiirze .Shorten SC-tube by 160mm and cone by 2 ribs. .Raccourcir tube SC de 160mmet cone de 2 ondes
1 359 485 Sternratsche; drehsinnunabhingig Radial pin clutch; independent of......oovveessvereseeennennen Limiteur & cames en étoile; indépendant
K.32B-2200-1 3/8" (6) ZV; M=550 NM....cccovivererersseesennannensns direction of rotation du sens de rotation
12 041 049 Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6)................ Quick-disconnect yoke Méchoire a verrouillage rapide
13 339 107 Schiebestift, kp! . seeeneennees Quick-disconnect pin, cp! . Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
21 044 439 Kreuzgamitur, komplett Cross and bearing kit, complete Bloc croisillon, complet
22 084 099 Kegel-Schmiemippel BM BX1....ociineenenensninnesasesnes. LUDICALHON [ItlINGuviirniriiriiinirivcnirinenriinissneisnsennnn. Graisseur
23 041 065 Rillengabel RG 2200-0Ov rerersernens INDOAIA YOKE.ovririnrrsiccresmsirnismnmsnninesissin s Mchoire & gorge
24 020614 Spannstift DIN H481-10X65...c.vmiuirninsirnennercsssissississineseness SPINE LYPE SIAIZNE Pilluccersivrivsrsisvissernesnrnnissinnnnnisenn. Goupille élastique
25 090 347 ONE OV-900..01ecereeerecnrerrarnnrersererorsesninmnssnsmisssmeresseerss PIOMHE WDC vt Tube profilé
26 049 662 Profilrohr 1-895.....niminenn. resvessnorsarsnnransssscnsesrsnseennesases PEOHE TUDCacriiiiiiicivninms i Tube profilé
27 041 068 Rillengabel RG 2200-1 Inboard yoke. <enene. Michoire a gorge
51 198 103 Schutztrichter. .. .. Guard cone . . Cone protecteur
52 365 305 Schraube 4x10.. v SCIEW iririeens . Vis
53 087 279 reresressrsensenss BEATING FNZreriiirerirnriraresssesnsessiseeasinencnnnnenennnenn: Bague de glissement
54 365 344 Guard cone; N=RP3......ccorvereerininrrrennricrenierescrenmenses CONE protecteur; n=RP3
55 044 321 Haltekette............ Safety chain Chainette
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TS 1602 x=Verschleifteil s=Sonderzubehdr *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. x=Wear part s=Special equipment *=no spare parts
x=Pieces d'usure s=Equipement special *=pas de pi¢ce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
162 386 Getriebe GT30 1:1uinnccennrcnssnncsssessnnnneensd GEATDOX ricnsseccnisicninriescvcesiscsnsncsnnnenennn ENgrenage
2 132149 | o Gehdusedeckel........ et ere s ettt ranentas Gearbox COVET..........ou.e.. (PO reerrrerenenmnrrenrnnenineennnenn COUVeErcls d'engrenage
3 132223 0 Getriebewelle........... Gear shaft. Arbre d'entrainement
4 132 151 0 Getriebewelle................ reerreeenns v et et nern ....Gear shaft........cooveencre e ettt eaeeres Arbre d'entrainement
5 132235 0 Kegelrad........occovrereennn. et eeresaeseaeseneasneeneesresessensennenenenss 13EVE] Wheeloi. et a s eeenaen ettt anaas SN Pignon conique
6 132 153 0 Dichtung........ rtrere e reereenns RS rreere e voeveeenn AT gASKEL.c e e rereereens s e Joint d'engrenage
7 124 151 0 Stittzscheibe 56x72x3 DIN 988..........covvveniivneciincnnen. Supporting plate...oeieieinn e ...Rondelle de support
8 126375 | o Passcheibe 35x45x0.5 DIN 988......... wrrrrneeennsnnerseereennereee. AAJUSING WAShET...vciiiriicn vt e IR Rondelle d' austage
9 107 385 0 Sicherungsring 72x2.5 DIN 472. i .. Circlip intérieur
10 128096 | o Wellendichtring 35x72x10 DIN3760............ e . .... Bague & I'vres avec ressort
11 109525 t o Ritlenkugellager 6207 DIN 625.......ccccvcvvervrccnnnen. s e Grooved ball bearing..........c.coecvcnnnenee e veeeeenes .Roulement rainuré a billes
12 128098 | o Kegelrollenlager 30207 DIN720................. cerreeres et Tappered roller bearing,.............. rrerrrs e aeense, ROUlEMENt & rouleaux coniques
13 128102 | o Kegelrollenlager 32207 DIN720.........cccovcevenene. s .... Tappered roller bearing.............ccccccceeee. e s Roulement a rouleaux coniques
14 127789 | o Sicherungsring 40x1.75 DIN 471. .Snap ring.. Circlip extérieur
15 107367 | o Sicherungsring 35x1.5 DIN 471........... v veveeneeere STAP TINZeeciiiicriiircre s pvveees severrensieeenenenennnnnne. CITCHp extérieur
16 126368 | o Passcheibe 56x72x0.3 DIN 988................. e woo. Adjusting washer.........coeceveerenne e RO rreernns Rondelle d' austage
17 126369 | o Passcheibe 56x72x0.5 DIN 988............. et reens .. Adjusting washer.......... R et revreseeen reneneeinns Rondelle d' austage
18 124508 | o 6kt.-Schraube DIN 933- M10x25-8.8-A3A .......ccccovevvvenenene.. Hexagonal bolt...coniioniiinienns SRS werereees 1eveenne. Boulon hexagonal
19 128 099 0 Verschlusschraube M12x1.5 DIN 908 .. Plug screw.. . ... Bouchon fileté
20 124760 | o Dichtring A12x18 Cu DINT603.........ooovevveininncnnnicninienennre SEAL TINE i rereereeennn, Bague d' étanchéité
22 126376 | o Passcheibe 35x45%x2 DIN 988.....c.cccoivnerincrnnecinnernnne <ooenr. Adjusting washer............ ettt eben e seeeeene. RoOndelle d' austage
23 124436 | o Passcheibe 35x45x0.2 DIN 988..........ccccovverreivinees trerreeeraes Adjusting washer.............. et vttt et .. Rondelle d" austage
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NUMMERNVERZEICIINIS LIST NUMERIQUEL

INDEX OF NUMBERS

Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel

Part no Table |Part no Table [Partno Table |Part no Table {Partno Table |Partno Table (Partno Table

No de commande  Tableau |No de commande  Tableau |No de commande Tableau [No de commande Tableau |[No de commande Tableau [No de commande  Tableau {No de commande  Tableau
105 186 1,11 108 531 10,19 117 726 9,36 124 508 15,18 127 534 6,20 127 913 3,07 160 316 3,31
105 186 2,19 108 544 6,26 117 772 2,35 124 517 7,12 127 535 6,21 127 974 3,42 160 356 9,23
105 186 9,07 108 589 1,10 117 772 4,12 124 650 5,22 127 564 6,13 127 978 8,21 160 365 5,31
105 186 10,07 108 589 2,20 117 772 8,11 124 687 3,39 127 569 8,06 127 980 8,20 160 443 6,11
105 421 3,35 108 589 9,08 117 831 2,25 124 702 4,23 127 569 10,14 127 987 4,03 160 500 8,29
105 421 8,28 108 589 10,08 117 831 5,33 124 760 15,20 127 570 7,08 127 987 9,25 160 500 9,15
105 421 9,38 108 671 1,07 117 999 2,24 124 797 8,38 127 S77 3,17 127 988 5,21 160 536 10,15
105 421 10, 34 108 671 7,29 118 555 2,28 124 889 10,53 127 580 3,18 127 998 5,12 160 537 10,16
105 465 6,01 108 &89 3,43 118 602 5,03 126 242 5,04 127 584 8,15 128 000 8,37 160 629 5,27
105 483 10,33 108 746 3,03 118 604 5,24 126 242 7,30 127 597 4,07 128 018 2,17 160 756 3,46
106 852 5,05 109 179 4,22 118 686 10,56 126 242 10,13 127 607 6,18 128 096 15,10 161 018 4,26
106 869 10,26 109 180 3,09 120 595 4,16 126 302 5,23 127 608 7,16 128 098 15,12 161 021 7,17
106 903 3,32 109 525 15,11 121 090 7,07 126 320 5,02 127 622 8,16 128 099 15,19 161 096 3,01
106 903 10,42 115 972 5,09 121 091 7,05 126 368 15,16 127 638 6,09 128 102 15,13 161 098 1,13
107 367 15,15 115 972 8,05 121 092 7,06 126 369 15,17 127 640 6,04 128 103 6,24 161 098 3,04
107 385 15,09 115 972 9,20 121 327 7,01 126 375 15,08 127 641 2,27 130 203 2,15 161 121 1,21
107 386 3,44 115 972 10,18 121 360 9,02 126 376 15,22 127 641 6,15 130 255 1,23 161 141 3,24
107 386 5,01 115 989 4,02 121 970 9,27 126 377 3,47 127 642 5,26 130 655 7,03 161 142 3,23
107 438 2,33 115 989 8,34 121 990 5,34 126 383 6,28 127 643 5,06 132 149 15,02 161 149 4,25
107 441 1,28 115 989 9,35 122 103 8,10 126 383 7,20 127 644 5,02 132 151 15,04 161 159 2,06
107 449 7,21 116 030 3,27 122 103 10,21 126 384 5,22 127 645 5,02 132 153 15,06 161 168 1,25
107 456 10,27 116 118 2,16 122 292 8,02 126 385 5,22 127 646 5,02 132 223 15,03 161 182 3,11
107 464 9,28 116 118 3,14 122 466 4,21 126 417 5,28 127 656 6,10 132 235 15,05 161 201 10,02
107 465 1,27 116 118 4,11 122 471 3,05 126 662 7,02 127 725 10,01 150 084 7,09 161 202 3,10
107 465 8,35 116 459 2,39 122 805 1,03 126 667 7,04 127 770 3,45 150 146 1,05 161 268 4,09
107 465 9,04 116 484 7,11 123 154 8,33 126 752 3,37 127 789 15,14 150 147 1,04 161 289 9,19
108 292 1,20 116 514 10,39 123 154 9,34 126 771 1,22 127 790 9,29 150 250 9,39 161 290 8,25
108 292 2,05 116 607 3,26 123 154 10,12 126 825 9,13 127 807 1,19 150 293 1,24 161 290 9,09
108 292 3,006 116 614 9,17 123 188 2,18 126 859 8,23 127 808 4,24 150 530 4,13 161 310 2,22
108 292 4,15 116 623 9,12 123 256 10,40 126 859 10,45 127 838 5,35 150 530 10,23 161 313 2,23
108 292 5,10 116 629 10,06 123 389 1,30 126 880 4,06 127 848 8, 30 150 581 3,28 16l 322 10,49
108 292 6,07 116 630 1,12 123 445 6,02 126 929 9,03 127 848 9,31 160 017 8,32 161 325 9,01
108 292 7,18 116 630 2,21 123 477 5,14 127 213 3,38 127 883 5,08 160 017 9,33 161 333 9,05
108 292 8,17 116 630 9,06 123 486 5,25 127 222 8,26 127 884 9,22 160 068 8, 31. 161 343 9,11
108 292 10,29 116 641 2,11 123 595 6,08 127 222 10,10 127 902 10,30 160 068 9,32 161 355 10,52
108 319 5,37 116 649 10,36 123 609 8,09 127 252 1,02 127 923 4,29 160 069 8,27 161 379 6,30
108 441 2,36 116 684 10,41 123 609 10,20 127 253 1,01 127 938 8,39 160 069 10,17 161 382 1,08
108 441 3,15 116 686 10,54 123 686 10,28 127 267 2,12 127 948 2,29 160 089 6,29 161 426 10,51
108 441 4,10 116 688 7,15 123 759 8,18 127 267 3,02 127 950 10,48 160 111 6,31 161 450 10,25
108 441 8,13 116 699 7,13 124 053 7,23 127 289 10,43 127 951 10,47 160 120 7,22 161 459 1,29
108 441 9,14 116 749 5,32 124 151 15,07 127 290 10,50 127 961 3,49 160 135 6,14 161 480 11,00
108 531 3,34 117 245 1,18 124 330 1,19 127 416 5,29 127 972 2,02 160 141 6,06 161 500 4,20
108 531 8,04 117 363 7,24 124 436 15,23 127 476 10,46 127 972 _ 3,08 160 214 9,26 161 514 3,13
108 531 9,16 117 686 10,55 124 ™ 6,05 127 516 2,32 127 9737 7 2,01 160 215 5,13 161 532 10,22
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NUMMERNVERZEICHNIS LIST NUMERIQUE
INDEX OF NUMBERS
Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel
Part no Table |Part no Table |Part no Table |Part no Table |Part no Table |Part no Table {Partno Table
No de commande  Tableau {No de commande Tableau |No de commande Tableau [No de commande Tableau {No de commande Tableau {No de commande Tableau [No de commande Tableau
161 537 3,20 162 137 2,04 116 033 14,04
161 538 3,19 162 140 2,09 i:—..—.m—wm-..——m——- 119 370 12,00
161 543 6,03 162 141 2,10 119 370 12,01
161 595 9,21 162 147 6,32 013 337 12,25 120 444 12,04
161 626 4,08 162 153 6,23 020 614 11,27 120 445 12,05
16l 628 6,27 162 154 6,19 020 614 12,24 124 181 14,00
16l 741 4,19 162 156 12,00 020 614 13,24 164 466 11,23
161 747 13,00 162 157 14,00 020 614 14,24 172 750 11,54
161 752 10,44 162 159 7,26 020 672 11,25 183 575 11,04
1ol 774 2,30 162 163 7,25 041 049 13,11 185 552 11,05
161 783 4,01 162 165 8,22 041 049 14,12 194 821 11,00
1ol 787 9,10 162 173 1,06 041 065 13,23 194 821 11,01
161 788 9,18 162 190 7,14 041 065 14,23 198 103 12,51
1ol 794 8,08 162 195 4,05 041 068 13,27 198 103 13,51
161 815 10,31 162 201 4,14 041 068 14,27 198 103 14,51
161 817 10,37 162 202 8,36 041 315 12,23 199 945 13,04
loel 867 8,106 162 202 10,32 041 318 12,27 339 107 11,12
161 883 3,48 162 203 8,19 041 378 12,11 339 107 12,12
161 888 5,36 162 209 10,09 044 321 14,55 339 107 13,12
16l 893 5,30 162 215 10,11 044 439 13,21 339 107 14,13
161 903 3,22 162 223 9,24 044 439 14,21 346 351 11,28
161 969 7,19 162 224 1,09 044 444 12,21 359 485 14,11
161 978 2,31 162 244 2,26 049 662 14,26 365 305 11,52
161 993 9,30 162 245 4,30 050 184 12,26 365 305 12,52
162 010 8,03 162 245 8,12 052 490 13,26 365 305 13,52
162 019 1,26 162 248 8,14 084 099 11,22 365 305 14,52
162 029 3,12 162 249 4,18 084 099 12,22 365 344 14,54
162 033 3,16 162 250 4,17 084 099 13,22 365 715 11,51
162 043 8,24 162 253 8,01 084 099 14,22 365 717 11,53
162 048 8,07 162 303 6,22 087 279 11,55 366 838 11,11
162 058 6,33 162 314 3,33 087 279 12,53 366 860 11,26
162 071 6,17 162 380 9,37 087 279 13,53 366 861 11,30
162 075 2,37 162 386 2,14 087 279 14,53 368 355 14,05
162 078 2,38 162 386 15,00 087 879 13,25 382 078 11,56
162 090 10,04 162 411 7,28 090 347 14,25 382 701 11,21
162 091 10,05 162 434 4,28 108 983 11,02 384 517 11,24
162 092 10,03 162 485 6,25 108 984 11,03
162 105 10, 38 162 569 7,27 108 985 11,29
162 109 5,17 162 570 7,10 111 812 13,02
162 111 5,18 162 620 10,24 111 813 13,03
162 112 5,19 497 982 4,27 111 814 13,00
162 112 6,12 498 093 6,16 111 814 13,01
162 117 5,07 498 111 5,11 114 281 14,01
162 134 2,03 115 087 13,05
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Das FELLA Futterernte-Programm

DA —

MR
Turbomiher . Turbofaucheuses 2 Tambours Turbo-Drum-Mowers Trommelmaaiers  Turbo-Falciatrici a tamburi Segadoras Turbo _
Turbo-Scheibenméher Turbofaucheuses 4 Disques  Turbo-Disc-Mowers Schijvenmagiers  Turbo-Falciatrici a dischi ~ Segadoras a discos Turbo
Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Tedders - Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo _
Turboschwader Turboandaineurs. Turbo-Swather . Zwadharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo
Turboschneider Désilenses-Bloc-Turbo Silage-Bloc-Cutters Kuilvoersnijders  Turbo-Tagliablocchi Desensiladoras
Technische Anderungen vorbehalten. Sous reserves de modifications Subject to technical modifications!  Technische vemanderingen  Si fa riserva di modifiche tecniche. {Nos reservamos el derecho de modificaciones técnicas!

techniques! vootbehouden.
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Telefon 00-49-9128/73-0 - Telefax 00-49-9128/73-110
Zentraler Kundendienst 00-49-9128/73-229
Zentrales Ersatzteillager 00-49-9128/73-111

“www.fella-werke.de



